

Brasília, 10 de outubro de 2024.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Bolsista nº 067/2024**, para atuação no âmbito do Projeto “FAPDF/FINATEC/UnBTV - DF em tela por meio da Escola de Formação em Audiovisual da UnBTV: curso de conhecimentos básicos sobre a cadeia produtiva do audiovisual”, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

A **Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - FINATEC**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, torna público que se encontram abertas as inscrições para o processo seletivo de **BOLSISTA** para compor a equipe de pesquisa do PROJETO nº 7499 intitulado “EMENDA/UNB/UNBTV - DF em Tela Escola de Formação em Audiovisual da UNBTV: Formação sobre a Cadeia Produtiva do Audiovisual e Produção”, conforme condições e especificações previstas no presente Edital.

Leia-se:

A **Fundação de Empreendimentos Científicos e Tecnológicos - FINATEC**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, torna público que se encontram abertas as inscrições para o processo seletivo de **BOLSISTA** para compor a equipe de pesquisa do PROJETO nº 7583 intitulado “EMENDA/UNB/UNBTV - DF em Tela Escola de Formação em Audiovisual da UNBTV: Formação sobre a Cadeia Produtiva do Audiovisual e Produção”, conforme condições e especificações previstas no presente Edital.

Comissão de Seleção

FINATEC